BOBBILIKA TIPSIMAS nyist ycTaHOBKH Ha TpyOOIpoBOIe

KTIITP - xx - L ¥ cOCTaBJISIIOINUX UX TEPMOMETPOB € rmiib3oi '3 - 50 —x - L
BIT-M33x2,0 - L

- 4042 _
M33x2 _
i |
)
™ G
S
~
[ J
30,8
- - -
@35
udp L.600.

bII-M33x2-40 40
bII-M33x2-50 |50
bI1-M33x2-60 60

Mamepuan: — Ct.20.

[To cormacoBaHuIO BO3MOKHO HM3TOTOBJIEHHE OOOBIIIEK WHBIX pa3MepoB, C WHOW pe3bOoH, a
TaK)Ke U3 IPyTuX CTaseil.

Ilpumep 3anucu ona 3aKaza. BII - M33x2,0 - 30

- boOpImika mpsimast 171t yCTaHOBKU

KTIITP-01 c¢ runs3oi I'3-50-8-L
- Pe3pba mox mitymep ruiib3b
- Pabouas gimmnaa 600bmmuku L 000, MM

34



BOBBILIKA TIPSIMAS nyist ycTaHOBKH Ha TpyOOIpoBOIe
KTIITP - xx - L u cocTaBiasiomux uxX TEPMOMETPOB
¢ runb30it I'3 - 6,3 — x — L (unu 6e3 ruinib3sl ¢ nepexoanbM mrynepom IIHI-xx)

BbIT - M20x1,5 - L

02812
el D —
x ]
Q .
Q S
' S
~d
| ‘
\
183
m el —
D23 _
udp D L.606.
BIL-M20x1.5-30 30
BIL-M20x1,5-40 40
BILM20x1.550  M20x1> isg
BIL-M20x1,5-60 60
BII-G1/2-30 30
BI1-G1/2-40 T
BI1-G1/2-50 50
BILG1/2-60 60

Mamepuan: — Cr.20
ITo cormacoBaHNI0 BO3MOYKHO W3TOTOBJICHUE

TaKXe U3 JPYTUX CTaJeH.

Ilpumep 3anucu ons 3akasza:
- boOpIiika mpsimast A1l yCTaHOBKHU
KTIITP-01 c¢ rume3oii 1'3-6,3-8-L

OOOBIIIEK WHBIX pa3MEpPoOB, C WHOM pe3pOoH, a

BII - M20x1,5-3

- Pe3p0a mox mtynep ruib3bl

- Pabouas qmua 600bmku L 000, Mm

- boOpImka mpsimast A1l yCTaHOBKHU
KTIITP-06 c rump3oii 1'3-6,3-4-L

BII- G1/2" - 50

-

- Pe3pba mox mrynep rusib3sl

- Pabouas gimuHa 600bImKH, L 600, MM

35



BOBBILIKA TIPSIMAS nyist ycTaHOBKH Ha TpyOOIpoBOIe
KTIITP - xx - L u cocTaBiasiomux uxX TEPMOMETPOB

HanpsiMyio 0e3 TUJIb3bI
BIIT-01-M20x1,5-L

D28+2
M20x1.5
1
J
' I )
I
o
~ G
~ Q
~ S
B '
® || @18
223
Tudp 1606, L1 2

bIIT-01-M20x1,5-30 30 27 44
bIIT-01-M20x1,5-40 40 37 54
bIIT-01-M20x1,5-50 50 A7 64
bIIT-01-M20x1,5-60 60 57 74

Mamepuan: — C1.20
[To cormacoBaHWIO BO3MOXKHO W3TOTOBJICHHE OOOBINIEK HHBIX Pa3MepoOB, C MHOW pe3nOoi, a
TaKKe U3 JPYTUX CcTameil.

Ipumep 3anucu 015 3axasa.: BIIT- 01 — M20x1,5 — 40

- BoOpImka mpsiMast i1l YCTaHOBKH

KTIITP-01 6e3 ruin3sl
- Pe3sba mox mrytiep repmomerpa
- Pabouas gouna 600bmmku L 600, MM

36



BOBBILIKA TIPSIMAS nyist ycTaHOBKH Ha TpyOOIpoBOIe
KTIITP - xx - L u cocTaBiasiomux uxX TEPMOMETPOB

HanpsiMyio 0e3 TUJIb3bI
BIIT-05-M12x1,5-L

D20+ 1
- M12x1,5
I o N
A |
3 s
~ | 3
' # |
a7
™ 10
15
udp L606. L1 L2

bIIT-05-M12x1,5-30 30 27 40
bIIT-05-M12x1,5-40 40 37 50
bIIT-05-M12x1,5-50 50 47 60
bIIT-05-M12x1,5-60 60 57 70

Mamepuan: — C1.20
[To cormacoBaHWIO BO3MOXKHO W3TOTOBJICHHE OOOBINIEK HHBIX Pa3MepOB, C MHOW pe3nOoi, a
TaKKe U3 JPYTUX CcTameil.

[pumep 3anucu 01a 3axaza:

BIIT-05 -12X1,5 —50
- BoOwImka mpsimast it yCTaHOBKU -
KTIITP-05 Ge3 rums3s L
- Pe3nba mox mrytiep Tepmomerpa -
- Pabouas giouna 600b1KH, L 600, MM

37



BOBBIIIIKA CKOIIEHHAS 45° nns ycTaHOBKH Ha TpyOONpoBOI€e
KTIITP — xx — L u cocTaBidronux HUX TEPMOMETPOB
¢ rmib30i 1'3-6,3-x-L (unu 6e3 rusb3bl ¢ nepexoaubiM mryuepom TTHI-xx)

bC-45°-D- L

agd28+2
D
- |
()
N
o
| 8
~ ~
/ !
/ hY
Y g 78,\2
Iudp D L.600.
BC-45-M20x1,5-40 40
bC-45-M20x1,5-50 [M20x1,5 |50
bC-45-M20x1,5-60 60
BC-45-G1/2-40 40
bC-45-G1/2-50 G1/2" 50
BC-45-G1/2-60 60

Mamepuan: — Cr.20.

I[To cormacoBaHHIO BO3MOXHO U3TOTOBJICHHE OOOBIIIEK
WHBIX Pa3MEpPOB, C HHOUM pe3b00i U YTIIOM CKOCa, a TAKXKE U3 APYTHX CTajeH.

Ilpumep 3anucu 015 3aKa3d.

- boGpimka ckorenHast 45° s yCTaHOBKU

BC- 45- M20x1,5 - 40

KTIITP-01 c¢ rume3oii 1'3-6,3-8-L

-Pe3p0a mop mrynep ruab3bl

-Pabouas quHa 600s1mku L 600, MM

BC-45 -G 1/2" - 50

- boOpimika ckomennas 45° s yCTaHOBKU

KTIITP-05 c runw3oii ['3-6,3-6-2-L ----------==-----—---

- Pe3p0a mox mtytep ruib3bl

- PaGouas qmua 600bm1ky, L 600, MM

38



BOBBIIIIKA CKOIIEHHAS 45° nns ycTaHOBKH Ha TpyOONpoBOI€e
KTIITP — xx — L 1 cocTaBAsSIONMX UX TEPMOMETPOB HANpsIMyI0 0e3 ruib3bl
bCT-45-01-M20x1,5-L

D282 _
M20x1,5
I L5
<
~ Q\z
[
©
3 s
~ /
= / '
V4
Y | a12
218
Hudp L606. [L1 L2

bCT-45-01-M20x1,5-30 30 Al 58
bCT-45-01-M20x1,5-40 40 51 68
bCT-45-01-M20x1,5-50 50 61 78
bCT-45-01-M20x1,5-60 60 71 88

Mamepuan: Ct.20.
[To cormacoBaHWIO BO3MOXKHO M3TOTOBIICHHE OOOBINIEK WHBIX Pa3MEpOB, C MHOH pe3b00il u

YIJIOM CKOCa, a TAK)K€ U3 JPYTUX CTajeil.

Ipumep sanucu 05 3aKasa: BCT-45-01 —20x1,5 -30

- boGmmika ckorenHast 45° sl yCTaHOBKU

KTIITP-01 06e3 ruin3sl
- Pe3p0a mox mtynep TepMoMeTpa -1-
- Pabouas qiuua 600bmku L 000, Mm

39



BOBBIIIIKA CKOIIEHHAS 45° nnst ycTaHOBKHM Ha TpyOOMNpoBOI€e

KTIITP — xx — L u cocTaBasOMUX UX TEPMOMETPOB HAIMpPsAMYIO0 0€3 T'Hib3bl

bCT-45-05-M12x1,5-L

M12x1,5

I o N %5
~7 —) w
i ‘
N .
- S
~ | lg
= D} n
/
| | o7
o 10
udp L606. L1 L2
bCT-45-05-M12x1,5-30 30 41 55
bCT-45-05-M12x1,5-40 40 51 65
bCT-45-05-M12x1,5-50 50 61 75
bCT-45-05-M12x1,5-60 |60 71 85

Mamepuan: Ct1.20.

[To coriacoBaHMIO BO3MOXKHO HM3TOTOBJICHHE OOOBIIIEK HMHBIX Pa3MEpoB, C MHON pe3bOoi u

YIJIOM CKOCA, & TAKXKE U3 JAPYTUX CTAJCH.

[Ipumep 3anucu 04 3axaza:

- BoOpImika cxomenHast 45° i1 yCTaHOBKH

BCT-45-05 - M12X1,5 - 50

KTIITP-05 0e3 ruib3el

- Pe3pba mox mrynep repmomerpa

- Pabouas giouna 600b1KH, L 600, MM

40



